

اخبار سایتها

اعلام فرصت ارائه شکایت برای داوطلبان

ستاد انتخابات کشور با صدور اطلاعیه‌ای پایان بررسی صلاحیت‌ها توسط هیأت‌های اجرایی را اعلام کرد و از داوطلبانی که مورد شناسایی قرار گرفته و صلاحیت‌شان احراز نشده است خواست تا شکایت خود را به همراه مدارک و مستندات تأییدی تا پایان وقت اداری روز ششم بهمن ماه سال جاری به مدت ۴ روز به هیأت‌های نظارت استان تحویل دهند. به گزارش ایسنا، متن اطلاعیه شماره ۹ ستاد انتخابات کشور به این شرح است: با آرزوی قبولی عزاداری‌های امت حزب‌الله در ایام عاشورای حسینی، ستاد انتخابات کشور ضمن تقدیر از حضور گسترده داوطلبان نمایندگی دوره هشتم مجلس شورای اسلامی و تشکر از کلیه دست‌اندرکاران بررسی صلاحیت‌ها و مراجع پاسخ دهنده به استعلام‌ها که به طور شبانه‌روزی و ایام تعطیل تلاش چشمگیری را به عمل آوردند. به این وسیله پایان بررسی صلاحیت‌ها توسط هیأت‌های اجرایی را اعلام می‌نماید. کلیه افرادی که نسبت به آراء صادره هیأت‌های اجرایی اعتراض دارند، به خصوص داوطلبانی که مورد شناسایی قرار نگرفته و صلاحیت‌شان احراز نشده است می‌توانند شکایت خود را به همراه مدارک و مستندات تأییدی تا پایان وقت اداری روز ششم بهمن ماه سال جاری به مدت چهار روز به هیأت‌های نظارت استان تحویل دهند.

ای کاش برخی از چهره‌های شاخص دیگرهم در انتخابات وارد می‌شدند

یک نماینده گفت: به نسبت شرایطی که در مناطق سراسر کشور وجود دارد، استقبال گسترده‌ای (به طور عام) از انتخابات این دوره صورت گرفته است. یک نماینده اصولگرایی مجلس شورای اسلامی، در گفتگو با ایسنا، به استقبال افراد شاخص در ثبت‌نام برای نامزد انتخابات در این دوره اشاره کرد و گفت: انتخابات یک روند مثبت و طبیعی را طی می‌کند و آرایش جریان‌های سیاسی و شخصیت‌هایی که از شهرستان‌ها و تهران نامزد شده‌اند، شرایط مثبتی را در ادامه این جلسه خیرنگار یکی از شبکه‌های چینی از کشورمان را با نگاه مثبت بررسی می‌کنیم. الهام در توضیح بیشتر گفت: باید پیشنهاد و طرح رسمی اعلام شود و بعد از اعلام، ما بر اساس مصالح و سیاست‌های نظام بررسی می‌کنیم و پاسخ می‌دهیم. در ادامه این جلسه خیرنگار یکی از شبکه‌های چینی از الهام در مورد سوخت هسته‌ای نیروگاه بوشهر و این که از محموله پنجم آن وارد کشور شده است پرسید که الهام در جواب، گفت: سوخت نیروگاه بوشهر طبق قرارداد و تعهداتی که بین ایران و روسیه وجود دارد، در حال وارد شدن به ایران است و تا کنون در چند مرحله وارد شده و این کار ادامه دارد تا به سقف تعهد انجام شده برسد. وی در ادامه گفت: روابط ما با روسیه خوب، رو به تعمیق و گسترش است و بحث سوخت نیروگاه بوشهر نیز نقطه موثری در ارتقای این روابط در نظر افکار عمومی است. چون مسأله نیروگاه بوشهر به علت طولانی شدن اجرای تعهداتی که به ایران داده شده برای مردم ما حساس است. الهام در بخش دیگر مصاحبه در پاسخ به سؤال دیگری در مورد افزایش حقوق کارمندان در سال آینده و این که این افزایش حقوق متناسب با نرخ تورمی که در سال آینده در نظر گرفته شده، نیست، گفت: در مورد افزایش حقوق و تورم زود است اظهارنظر کنیم. برخی مسائل که باعث ایجاد تورم شده و یا روی تورم تأثیر می‌گذارد مقطعی و کوتاه‌مدت است و ممکن است رفع شود. وی گفت: برای رفع تورم، افزایش حقوق و مزایای کارمندان راه‌حل کامل و جامعی نیست. باید برای مهار تورم برنامه‌ریزی مناسب و موثری داشت، این کار در حال طی مراحل خود و مطالعات نهایی آن در حال تکمیل شدن است و امیدواریم در فاصله زمانی نه چندان بلندی وارد مرحله اجرایی شویم. الهام در پایان گفت: حمایت از دهک‌های پایین همیشه مورد توجه دولت است و همانطور که گفتیم زود است در مورد افزایش حقوق و مزایا در سال بعد وارد بحث شویم.

نماینده بروجن، تصریح کرد: در شهرهایی که قبلاً شاید تعداد کاندیداها به ۱۰ نفر نمی‌رسید، شاهد ثبت‌نام ۳۰ نفر هستیم. البته اگر این گستردگی به همان نسبت شامل جریان‌های سیاسی می‌شد، ایده‌آل‌ترین شرایط را شاهد بودیم. این عضو هیأت رئیسه کمیسیون فرهنگی مجلس، معتقد است که تکلیف فهرست‌ها مشخص شده و جریان‌های مختلف به طور کلی کاندیداهای خود را از قبل مشخص کرده‌اند. وی ثبت‌نام افراد شاخص در این دوره را از هم‌اکنون در گرم کردن انتخابات بسیار موثر دانست و گفت: ای کاش برخی از چهره‌های شاخص دیگر هم در انتخابات وارد می‌شدند، چرا که این مسأله به قوت مجلس هشتم و رهبری مجلس کمک می‌کرد.

مذاکره با شخصیت‌های خارج از جبهه متحد اصولگرایان ادامه دارد

یکی از مسئولان امور استان تهران جبهه متحد اصولگرایان گفت: مذاکره با برخی شخصیت‌های خارج از جبهه متحد اصولگرایان برای پرریزتر شدن فهرست اصولگرایان در انتخابات مجلس هشتم ادامه دارد. وی دیروز در گفتگو با ایرنا گفت: فرایند فهرست اصولگرایان پیش از ثبت‌نام‌ها اعلام شود اما حالا که این مسأله تحقق پیدا کرده است عجله‌ای برای کامل کردن فهرست نهایی نداریم.

وی تصریح کرد: باتوجه به وضعیت پیش آمده، جبهه متحد اصولگرایان تلاش می‌کند فهرست کامل و مناسبی را ارائه کند و براین اساس مقرر شده که دقت بیشتر در ارزیابی افراد به کار گرفته شود. وی از احتمال برخی تغییرات در فهرستی که تاکنون تهیه شده خبر داد و گفت: احتمال دارد افرادی که پیش از این بررسی شده بودند بار دیگر مورد بررسی قرارگیرند.

تکذیبیه

دربی درج خبری به نقل از خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا) با عنوان «شکایت موسویان و مجمع تشخیص مصلحت از سایت انصار نیوز» در صفحه ۲ ابرار مورخ ۸۶/۱۰/۲۴، روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام این موضوع را تکذیب کرد. دراین تکذیبیه آمده است:

طی دو سه روز اخیر برخی سایت‌ها و به تبع آنها چند روزنامه اقدام به انتشار خبری مبنی بر شکایت مجمع تشخیص مصلحت نظام از سایتی خاص کرده‌اند که کذب محض می‌باشد. امید آنکه رسانه‌ها با رعایت اخلاق اطلاع‌رسانی و عدم انتشار اخبار غیر موثق، اعتماد مردم فهیم ایران را بیش از پیش جلب نمایند و نگذارند فضای رسانه‌ای کشور آلوده به اخباری شود که دشمنان انقلاب اسلامی می‌خواهند.

سخنگوی دولت:

نامه رئیس جمهور در چارچوب دغدغه اجرای قانون اساسی نوشته شده بود!

تذکر رئیس جمهور طبیعی است



بگویند حقوق کارمندان باید صد در صد افزایش پیدا کند و این قانون تصویب شود، ولی منابع آن پیش‌بینی نشود، می‌بینید که در عمل مشکل پیش می‌آید. یک قانون داریم ولی قابل اجرا نیست، البته در کنار آن آثار اجتماعی و روانی هم وجود دارد. وی افزود: طبق این اصل قانون اساسی این یک مأموریت است که متوجه مجلس است و در برخی مواقع ممکن است چنین مسائلی پیش بیاید که در این ارتباط، دولت و مجلس قطع نمی‌شود و با برنامه‌ریزی سعی می‌کنند هزینه‌ها تأمین شود. نمونه آن لایحه خدمات مدیریت کشوری بود که هزینه‌هایی را در پی داشت و با توجه به مذاکراتی که صورت گرفت، تلاش شد این هزینه‌ها تأمین شود. مواردی این‌گونه پیش آمده که مثلاً دولت اعلام کرده نمی‌تواند بار مالی آن را تأمین کند و یا بعضاً موافقت با این قانون اثر توری دارد، طبیعی است که دولت طرحی را که در مجلس تصویب شده تأمین کند، نامه می‌نویسد و مشکل را بیان می‌کند و با تعامل این مشکلات حل می‌شود. الهام ادامه داد: در این مورد مجلس بارها طرح‌هایی را تصویب می‌کند که برداشت از حساب ذخیره است که این یک نوع متمم بودجه می‌شود. اصل ۵۲ قانون اساسی اعلام کرده اصل بودجه متمم و اصلاح بودجه از طریق لایحه باشد و خوب این مسأله‌ای است که شورای نگهبان اعلام کرده مغایر با اصل ۵۲ و ۷۵ است و به این دلیل است که برداشت از حساب ذخیره ارزی تأمین منبع محسوب نمی‌شود و در کنار این که تأمین منبع محسوب نمی‌شود، باز مالی دارد و باعث ایجاد تورم نیز می‌شود، پس باید متوجه آثار توری آن نیز باشیم و وقتی یک قانون اثر توری دارد، طبیعی است که دولت حساسیت داشته باشد. وی همچنین گفت: مجموعه‌ای از مسائل دو فوریتی ارائه شده که شورای نگهبان باید بلافاصله جواب بدهد و مهلت عادی چند روزه را ندارد، در مورد مسأله‌ای که در این نامه آمده بود نیز شورای نگهبان اظهارنظری نکرده و سکوت کرده و بلافاصله طرح دیگری بود که شورای نگهبان مغایر با قانون اعلام کرد. رئیس جمهور در مورد این مسأله نیز نگفتند که غیرقابل اجراست یا اجرا نمی‌کنند، بلکه از این بابت که رسالت داشته قانون را اجرا کند این مسأله را ذکر و در واقع به تکلیف خود عمل کردند. الهام تأکید کرد: در مورد این طرح شورای نگهبان سکوت کرده و نگفته مغایر نیست، به هر حال تذکری که رئیس جمهور دادند طبیعی است و در راستای اجرای قانون اساسی و مسائل مرتبط بوده است، این یک مسأله طبیعی است که بین دولت و مجلس پیش می‌آید و ناشی از دغدغه طی شدن قانون اساسی است و در واقع دغدغه مجلس و دولت هر دو اجرای قانون اساسی است. الهام در این مصاحبه مطبوعاتی در مواجهه با این سؤال که افزایش حقوق کارمندان دولت در حدود شش درصد، با تورم ۱۵ درصدی پیش‌بینی شده برای سال آینده همخوانی ندارد، خطاب به خبرنگاران گفت: تلاش نکنید با این فشار، شما اضطراب جدیدی را برای این قشر ایجاد کنید. ما در حال حاضر در سال ۸۶ و ماه ۱۱ هستیم و بودجه هنوز در مجلس است. شما پیشاپیش نکاتی را مطرح نکنید که باعث ایجاد اضطراب برای این قشر حقوق‌گیر شود. وی گفت: همانطور که گفتیم دولت تلاش‌های اساسی و بنیادی خود را برای حل تورم به

سخنگوی دولت صبح دیروز در نشست خبری هفتگی خود که با حضور خبرنگاران داخلی و خارجی برگزار شد، با محکوم کردن اقدامات اخیر رژیم صهیونیستی در غزه، اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران از همه توان دیپلماتیک خود برای رفع این محاصره، تهدیدها و فشارها استفاده می‌کند. به گزارش ایسنا، غلامحسین الهام پس از بیان سخنان مقدماتی‌اش در مورد حوادث اخیر فلسطین و اقدامات رژیم صهیونیستی به تشریح اهم مصوبات دولت پرداخت و بعد از آن به پرسش‌های خبرنگاران در ارتباط با مسائل مختلف از جمله سؤالی درباره نامه رئیس جمهور به رئیس مجلس و مرقومه مقام معظم رهبری در این ارتباط پاسخ داد. رئیس جمهور به رئیس مجلس و مرقومه مقام معظم رهبری در این ارتباط پاسخ گفت. سخنگوی دولت در پاسخ به این پرسش که نظرات در ارتباط با نامه رئیس جمهور به رئیس مجلس، واکنش مجلس در این ارتباط و مرقومه مقام معظم رهبری چیست؟ گفت: اما در مورد نامه! آیا باید در مورد آن توضیح دهم. مسأله روشن است و یک امر طبیعی و ساده، همچنین قابل اجرا قانون اساسی نوشته شده و رئیس جمهور طبق اصول قانون اساسی، مسئول اجرای این قانون است، افزود: همه می‌دانیم قانون اساسی یک میثاق ملی است و دولت و مجلس برای اجرای آن سوگند یاد کرده‌اند، همچنین عمل به آن یک تکلیف شرعی و ملی و در حقیقت دغدغه اصلی ماست، این همان موضوعی است که مقام معظم رهبری نیز بر آن تأکید داشته‌اند که در تصمیمات و مصوبات باید به قانون اساسی توجه داشت و فرآیند قانون اساسی طی شود. وی گفت: البته تمام قوانینی که در فرآیند قانون اساسی تصویب می‌شود برای همه لازم‌الاجراست و در حقیقت مشروعیت دستگاهها در عمل به قانون است، حتی اگر قوانین تصویبی از نظر مفید و مناسب بودن، محل مناقشه باشد، ولی وقتی به قانون تبدیل می‌شود، همه باید آن را اجرا و به اجرای آن تمکین کنند، رئیس جمهور نیز مسئول اجرای قانون اساسی است و نسبت به اجرای قانون بیشترین حساسیت و دغدغه را دارد. الهام ادامه داد: این دولت از نظر عمل به قوانین، کارنامه روشن و دقیق و شفاف‌ی دارد و حتی بر اساس گزارش کارگروه تطبیق مجلس، این دولت کمترین اشکال را از جهت انطباق مصوبات با قانون داشته است. وی با بیان این که همه ما موظفیم به قانون عمل کنیم که در رأس آن عمل به قانون اساسی است، افزود: دغدغه ما برای اجرای قانون اساسی یک دغدغه صوری نیست، بلکه یک دغدغه ذاتی و یک موضوع مهم و جدی است. در مورد مسأله‌ای که مطرح شد نیز باید بگویم چند اصل در قانون اساسی داریم که در قانونگذاری بیشتر از اصول دیگر مبتلا به هستند که از جمله آن اصل ۷۵ قانون اساسی است. سخنگوی دولت گفت: در اصل ۷۵ قانون اساسی آمده طرح‌هایی که نمایندگان ارائه می‌دهند اگر مستلزم هزینه جدید یا کاهش درآمد باشد، باید نحوه تأمین هزینه و جبران آن پیش‌بینی شود، در واقع در این گونه‌لوايح باید راهکارهای تأمین هزینه بیان شود. وی گفت: اگر قانونی در این ارتباط تصویب شود که در واقع مستلزم پرداخت هزینه باشد و این هزینه پیش‌بینی نشود، این قانون شکل حقوقی دارد و در واقع باید اجرا شود، ولی چون منابع پیش‌بینی نشده، نمی‌توان آن را اجرا کرد، در واقع حکم لازم‌الاجرا را دارد، ولی غیرقابل اجراست، مثلاً در نظر بگیرید

قائم مقام جامعه اسلامی مهندسين:

اصولگرایان خواسته‌های فردی را کنار بگذارند

تعدد فهرست‌ها، آرای اصولگرایان را کاهش می‌دهد

قائم مقام جامعه اسلامی مهندسين از تمامی اصولگراها خواست تا با حفظ وحدت، خواسته‌های فردی خود را کنار بگذارند. وی در گفتگو با ایرنا، گفت: همه کسانی که خود را اصولگرا می‌نامند باید به یک لیست واحد فکر کرده و از سهم خواهی پرهیزند. وی چند لیستی بودن را به ضرر اصولگرایان دانست و افزود: تعدد لیست‌ها، نامزدها و همچنین رای دهندگان را دچار مشکلات اساسی می‌کند و در نهایت خروجی چنین حرکتی، کاهش آرای اصولگرایان خواهد بود. مسئول واحد سیاسی جبهه پیروان خط امام (ره) و رهبری، وحدت را از توصیه‌های قرآن دانست و گفت: گروه‌های اصولگرا باید به یک لیست واحد بیندیشند که نفع همه هم در همین خواهد بود. وی گفت: جبهه بزرگ ائتلاف اصولگرایان سعی دارد

لایحه مبارزه با پولشویی اصلاح شد

نمایندگان مجلس شورای اسلامی برای دومین بار، هشت ایراد شورای نگهبان به لایحه مبارزه با پولشویی را اصلاح و تصویب نهایی کردند. به گزارش ایرنا، نمایندگان مجلس در نشست علنی دیروز لایحه مبارزه با پولشویی را که مجدداً مورد ایراد شورای نگهبان قرار گرفته است، بررسی و با اصلاحاتی آن را تصویب کردند.

شورای نگهبان هشت ایراد به این لایحه اعلام کرده است که در جلسه علنی دیروز این ایرادات بررسی و با اصلاحاتی تصویب شد. براساس یکی از این اصلاحات، اصل بر صحت و اصالت معاملات تجاری موضوع ماده قانون تجارت

دردنامه یک

محقق گیاهان دارویی به دبیرکل سازمان ملل متحد

محضر گرانقدر و عالی‌مقام جناب آقای بان کی مون دبیر کل محترم سازمان ملل متحد با عرض صمیمانه‌ترین سلام و تحیات و افره احتراماً به استحضار مقام عالی می‌رساند امروزه لازمه بقای بشریت رعایت مسائل زیست محیطی است متأسفانه مصائب پیش روی آن، نظر دلسوزانه و عالمانه کارشناسان و اندیشمندان عالم را بسیار نگران و مکدر نموده و موضوع گازهای گلخانه‌ای به یک بحران ملی و جهانی تبدیل گردیده و بزرگترین تهدید و مهمترین فاجعه غیرقابل جبران که موجودات زنده کره خاکی در انتظار آن خواهند بود. چون ملل عالم خصوصاً سازمان‌های جهانی در این امر خطیری برای راهکارهای علمی و عملی جهت علاج آنرا جستجو می‌نمایند و دانشمندان و اندیشمندان بسیاری در سطح جهان نهایت عزم خویش را در این راه بسیار دشوار قرار داده و به منظور فراخوان جهانی از توان‌هایشان به شایسته‌ترین نحو استفاده خواهند کرد و در این راستا شما در سمینار اخیر «بالی اندونزی» مصممانه به این مهم پرداخته‌اید اما برای فرد فرد انسان‌های عالم از هر رنگ و نژاد تلاش و پیدایش راهکارهای مناسب جهت تحقق آن و از هر مقام یا مسئول در سطوح مختلف در عالم به عنوان یک امری واجب و وظیفه بوده که سعی‌شان را صرف این فراخوان جهانی نمایند. خداوند بزرگ نعمات و برکات پس وسیع برای عالم خلقت جهت زیستن آفریده که در این پهنه گیتی بسیار نمایان و آشکار بوده اما بعضاً نگاه ناروا و نامهربانانه به آن شده ضمن عدم استفاده مناسب جهت موجودات زنده خصوصاً انسان‌های عالم و به ویژه نسل‌های بعد متأسفانه با اقدامات ناصحیح و در عین حال ستمگرانه زمینه نابودی آن را فراهم و باعث به وجود آمدن فجاجع جبران‌ناپذیری شده‌اند! و بی شک این‌دگان تحمل آنرا به اجبار بنمایند که قطعاً مستحق آن نیستند با این اوصاف به نظر می‌رسد ضرورت مهم حیاتی داشته آن مقام عالی از جایگاه مهم و والای خویش نهایت استفاده را می‌بذول فرمایند و برای زیستن نسل‌های بشری چاره‌ای اندیشه گردد.

اینجانب علی‌قنبرزاده به عنوان کوچکترین عضوی از عالم بشریت که با اراده مستحکم و با استعانت از خداوند بزرگ از سال ۱۳۷۹ شروع به کار بسیار مهم و حیاتی «کاشت گل و گیاهان دارویی مجاز و ساماندهی بوته‌های گیاهی گرانتیمت در سطحی بالغ بر ۲۰ هکتار» در مناطق محروم، کوهستانی، صعب‌العبور شمال کشور ایران «مازندران» داشته و بدون دریافت کمترین حمایت و تسهیلات به موفقیت نسبی رسانده و همچنان بدون توجه به بی‌مهری دیگران موجود بر تلاش خویش افزوده خوشبختانه این اقدام به گواه استاید و کارشناسان خبره و کارآمد ذریبط در صورت طی مراحل علمی و فنی ضمن رعایت عوامل زیست محیطی و مقابله با گازهای گلخانه‌ای زمینه جلوگیری بسیاری از فجاجع زیست محیطی از جمله فرسایش خاک، رانش زمین، کاهش سیلاب‌های ویرانگر کرده و همچنین با تقویت سفره‌آبهای زیرزمینی، خوشبختانه اشتغالزایی پایدار و غیرکاذب در سطح بالا و دگرگونی از لحاظ اقتصادی و معیشتی و کاهش بحران‌های اجتماعی و . . . را فراهم خواهد نمود چون در کشور عزیزمان تاکنون عزم و اراده‌ای جهت توسعه آن مشاهده ننموده - بعضاً با بی‌مهری‌های نابجا توسط متولیان امر قرار گرفته! و با توجه به درخواست‌های فراوان از عمده دولتمردان ذریبط کشوری و استانی حتی شخص ریاست محترم جمهور وقت و حال، متأسفانه هیچ توفیقی نصیب نگردیده!! و فریادهای بغض شده در گلو حکایت از جفا ناروا به آیندگان معصوم را در پی خواهد داشت! به لطف و عنایت خداوند بزرگ و با دشواری هر چه تاملت و در وضعیت بسیار سخت و طاقت فرسا که نادر مقام یا مسئولی جرأت یازدید آن را می‌نمایند در حال توسعه بوده و در این راستا حقیر بدو به عنوان عضوی از ملل عالم درخواست و استدعا داشته در صورت مصلحت و صلاحدید منت‌گذاره دعوت رسمی بنده را پذیرفته، مقام عالی امر ابلاغ فرمایند تا کارشناسان خبره و اندیشمندان متبحر آن سازمان و نهادهای مرتبط از نزدیک طرح مورد نظر را بازدید و با بررسی به عمل آمده از صحت مدعا در نهایت با پوشش قراردادن طرح یاد شده در کلیه مناطق مناسب و مستعد شمال کشور و حمایت فراوان به مانند مساعدت و کمک‌های جهانی به جمع آوری آب‌های شهری «فاضلاب» ضمن از بین رفتن فقر، بحران‌های اجتماعی، حیل معضل اشتغال در صورت زیربنایی و پایدار و جلوگیری از مهاجرت روستاییان و عشایر و کاستن مصائب در زندگی شهری و . . . با توسعه عوامل زیست محیطی و مقابله با گازهای گلخانه‌ای و کاهش مرگ جهانی، منشأ تحول عظیم به منظور تحقق آن برای مناطق مناسب و مهیای سایر ملل جهان به وجود آید، به امید موفقیتان.